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Leistungsschwerpunkte
> Turnaround Management, Changemanagement, Changekommunikation

> Strategie- und Leitbildentwicklung

> Digitalisierung von Managementprozessen

> Organisationsentwicklung und Prozessdesign

> Top Executive Coaching

> Verhandlungsexcellenz, Verhandlungsführung

> Keynotes: Digitaler Change, Verhandeln ist Chefsache et. al.

Beruflicher Hintergrund

> Strategic Board H&D International Group, Deutschland (2015-2017)

> Mitgründer und Partner der 5p Consulting

> Gründer und Geschäftsführer des Lernhilfeinstituts „Das Lernprojekt“, sowie der Syntegra Unternehmensberatung, 

Geschf. Ges. der dahoum IT d.o.o.

> Seit 1984 als Trainer, Berater und Coach in nationalen und internationalen Konzernen und Organisationen tätig

> Lektorentätigkeit: Lauder Business School (seit 2005), IMC Krems (1999-2007, ab 2012), 

FH Wiener Neustadt (1996–2003), WU (seit 2015)

> Vizekommandant der Malteser in Österreich (ehrenamt) 2010 – 2015

Ausbildung

> M. Sc. Abschluss an der Corvinus Universität 

> Certified Supervisory Expert

> Eingetragener Mediator in der Liste des Justizministeriums

> Unternehmensberater, Lebens- & Sozialberater

> umfangreiche Weiterbildungen u.a. in  Change Management, Potenzialdiagnostik, 

> Lehrgang für Personal- und Organisationsentwicklung, zertifizierter IMDE / PEP-Berater

> Organisationspsychologie, Lehrbeauftragter für NLP, Systemische Orientierung etc.

> Professional Speaker GSA (SHB)

Unternehmer, Keynote Speaker, Berater & Coach

Engagiertes Unternehmertum, langjährige Beratungspraxis und wissenschaftliche Auseinandersetzung mit Unternehmensführung und –
entwicklung.

Die Verbindung des traditionellen Hintergrundes einer Forstwirte-Familie mit langfristigem, auf Generationenfolge ausgerichteten
Denken mit der Dynamik des IT-Business, Startups und Digitalisierung von Geschäftsprozessen und sozialem Engagement für 
Menschen mit Behinderung.

Eine Rezeptur die zu einem pragmatischen, langfristig ausgerichteten Führungsansatz gereift ist.

Gunhard  Keil
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Ein paar Stationen…

Aufgewachsen in den Alpen auf einem Bergbauernhof. Die ersten 4 Jahre schienen die Wiesen endlos und der 

Umzug nach Graz führte zu meinem ersten Freiheitstrauma: Gartenzäune. Die Aufenthalte im elterlichen Forst 

waren für mich dann Zonen der Freiheit. Schule in Graz, Studium in Österreich, Deutschland und Ungarn. Als Sohn 

eines Bauingenieurs und einer akademischen Dolmetscherin wurde das interdisziplinäre Brückenschlagen Teil 

meiner DNA.

Auch in meiner weiteren professionellen Karriere war „eines nicht gut genug“. Was haben Supply Chain mit 

Psychologie, KPIs mit Motivation, Verhandeln mit Alten- und Krankenpflege zu tun? Ständig auf der Suche nach 

dem Mehrwert wirksamer Kombinationen ist es heute eben IT, Logistik und Psychologie. Engagement? Privat 

verbringe ich viel Zeit in der Betreuung und Arbeit mit Menschen mit Behinderung, 15 Jahre in leitenden 

Funktionen, zuletzt als Vizekommandant des Malteser Hospitaldienstes Austria.

Meine berufliche Karriere hatte ich als Lektor bei einer Zeitung, Kommunikationstrainer und Coach begonnen, 

Führungserfahrung in der automotiven Industrie gesammelt und schliesslich mein eigenes Beratungsunternehmen 

gegründet, welches auch heute noch der Nährboden für die weiteren unternehmerischen Aktivitäten darstellt.

Nach mehreren Projekten, die als eigenständige Einheiten ausgegliedert und teilweise verkauft wurden, betreibe 

ich mit einem Partner ein Unternehmen, das sich auf mobile Kommunikations- und Kooperationslösungen für 

Unternehmen spezialisiert, sowie an einem IT Service Unternehmen.

Zurück zu den Wurzeln, habe ich gemeinsam mit meiner Frau 1999 beschlossen, unser devastiertes Familienhaus 

in Kohfidisch wieder zu revitalisieren, wo wir gemeinsam mit unseren 4 Kindern leben. Wer schön heiraten, 

Geburtstag oder einfach nur so feiern möchte – ein Blick lohnt sich: www.imschloss.at

Wer nun meint, das Ganze sei nicht recht fokussiert – stimmt. Aber alles entspricht den Werten Wirksamkeit, 

Nachhaltigkeit und …Spass.

Unternehmer, Keynote Speaker, Berater & Coach

Gunhard  Keil

http://www.imschloss.at/

